

ПЛАНИРАНИ/ИЗПЪЛНЕНИ ДЕЙНОСТИ И МЕРКИ ЗА НАСЪРЧАВАНЕ ПРОИЗВОДСТВО И ПОТРЕБЛЕНИЕТО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВИ И НА БИОГОРИВА, В СЪОТВЕТСТВИЕ С НПДЕВИ				
ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА	СЪОТВЕТСТВИЕ С НПДЕВИ <i>(избира се от падащо меню)</i>	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА	Източник на финансиране	Забележки
1. Закупуване и монтиране на термопомпа, която да бъде допълнение към отоплението с климатици за сградата на Общинска администрация	Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост.	Постигане на съответствие с техническите изисквания за енергийна ефективност чрез намаляване на изразходваното количество електроенергия за отопление	Национален план за възстановяване и устойчивост	Планирана дейност
2. Подмяна на горивната система с цел подобряване енергийните характеристики на сградата на ОДЗ "Пролет", гр. Неделино	Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост.	Постигане на съответствие с техническите изисквания за енергийна ефективност чрез намаляване на изразходваното количество електроенергия за отопление	Национален план за възстановяване и устойчивост	Планирана дейност
3. Закупуване и монтиране на термопомпа за сградата на СУ "Св. Св. Кирил и Методий"	Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост.	Постигане на съответствие с техническите изисквания за енергийна ефективност чрез намаляване на изразходваното количество електроенергия за отопление	Национален план за възстановяване и устойчивост	Планирана дейност
4. Закупуване и монтиране на термопомпа за сградата на ОУ "Дичо Петров"	Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост.	Постигане на съответствие с техническите изисквания за енергийна ефективност чрез намаляване на изразходваното количество електроенергия за отопление	Национален план за възстановяване и устойчивост	Планирана дейност
5.				
6.				
7.				
8.				

ПОТРЕБЛЕНИЕ НА ГОРИВА В ОБЩИНСКИ ТРАНСПОРТ					
Вид на горивото	Количество с примеси L	Вид на примеса	Количество на примеса в литри		Забележка
			Биодизел, L	Биоетанол, L	
Дизелово гориво	43220	биодизел	2593,2		
Бензин	0	биоетанол		0	

ОЦЕНКИ ЗА НАЛИЧНИЯ И ПРОГНОЗНИЯ ПОТЕНЦИАЛ НА МЕСТНИ РЕСУРСИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВЪЗОБНОВЯЕМ ИЗТОЧНИК				
ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА	СЪОТВЕТСТВИЕ С ЧЛ. 10, АЛ. 1 ОТ ЗЕВИ <i>(избира се от падащо меню)</i>	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА	Източник на финансиране	Забележка
Монтиране на селективни слънчеви колектори за топла вода върху покривните конструкции на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост - държавна и общинска	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ върху покривните конструкции на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост – държавна и общинска.	Според експерти, този тип панели са с високо КПД на територията на Община Неделино	Национален план за възстановяване и устойчивост	Планирана
Монтиране на вотоволтаични панели върху покриви на сгради общинска собственост	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ върху покривните конструкции на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост – държавна и общинска.	Според експерти, този тип панели са с висок потенциал за развитие на територията на община Неделино	Национален план за възстановяване и устойчивост	Планирана

Дата : 15.03.2022 г.

(дд/мм/гггг)

Име и фамилия на представляващия:

/Боян Кехайов - кмет на община Неделино/

Подпис: